

永阳风采

四举措扎实推进乡村振兴工作

本报讯 今年以来,来安县积极把握“三农”工作的新形势新要求,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,四举措扎实推进近期乡村振兴各项工作。

一是全力以赴抓产业项目工作,拼速度、增实力。进一步科学谋划2021年项目库,调整后的2021年项目库为103个项目,资金规模21672万元。切实抓好资金安排,全年财政衔接推进乡村振兴资金共安排12881万元,为乡村振兴提供强有力资金支持。截至目前,已累计安排各级资金12512万元,共批复实施财政衔接推进乡村振兴资金项目50个,其中到村产业项目33

个、到村基础设施项目12个、到户项目5个。

二是全力以赴抓集中排查工作,做体检、补短板。该县对标“体检”,深入查摆巩固拓展脱贫攻坚成果中的薄弱环节,立行立改。目前已完成全部130个村的排查任务,发现问题173条,已整改完成114条。完成95086户排查任务,占比87.49%,其中已脱贫户与边缘户已全部排查完毕,共发现问题1399条,已立行立改1036条。

三是全力以赴抓防止返贫动态监测和帮扶工作,固成果、促衔接。结合巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作,在全县12个乡镇对所有农村人口开展动态监测。重点对脱贫不

稳定户、边缘易致贫户以及遭遇特殊情况造成的生活困难户等,开展跟踪监测和动态管理,重点摸排“两不愁三保障”及饮水安全持续巩固情况,发现问题立行立改、动态清零。

四是全力以赴实施“四带一自”特色种养业提升行动,强特色、谋发展。当前共批复4批到村特色产业项目,23个到村特色种养业项目,计划资金4678万元,其中完工项目1个,正在实施项目21个,其余2个项目正在招投标。出台了《2021年来安县扶持脱贫户发展特色种养业补助办法》,第一批申报工作正在进行中。不断加大扶持力度,鼓励农业龙头企业、合作社、家庭农场(能人大户)等新型

农业经营主体通过吸纳就业、订单农业、入股分红等模式带动脱贫户发展。

下一步,来安县将突出抓好防止返贫动态监测和帮扶、“两不愁三保障”和饮水安全巩固提升、产业帮扶、项目建设等工作,以更大的决心、更强的力度、更硬的作风,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

(吴宗宝)



金融服务“再加码”提升获得信贷力

本报讯 近年来,来安县不断优化财政金融服务,激发市场活力和社会创新力,做强打响“来·安心”营商环境服务品牌。今年以来,存贷比为110.95%,居全市第1位。

信贷加持“融”。发挥财政金融政策实效,积极开展“四送一服”双千工程对接活动,搭建建政银企对接平台,金融资源精准服务实体经济。今年以来,组织开展银企对接活动5场,普惠小微贷款综合融资成本再降0.5个百分点,全县银行机构存贷款余额分别为307.51亿元、341.19亿元,较年初分别增加9.26亿元、29.4亿元。

杠杆助力“撬”。注重信用信息平台应用,税融通业务支持对象扩展到M级,取消纳税额度限制,支持企业获得信贷支持。今年以来,政府采购中标供应商授信贷款0.45亿元,新增新型政银担业务4.9亿元,税融通业务累计发放2.06亿元,续贷过桥资金2.76亿元、周转9.2次。

扶企加量“挂”。深度融合各类金融和中介资源,落实各类惠企政策,推动资本市场发展,释放政策红利。今年以来,斯迈特公司挂牌“新三板”,定向发行股票募资1050万元,完成年度挂牌任务;获批公司债10亿元,省股交中心基础层新增挂牌企业4家。

(齐之清)

精心谋划长三角医疗合作一体化发展

加快融入“长三角”

本报讯 来安县在前期推进长三角卫生健康更高质量一体化发展的基础上,再出新招,进一步谋划医疗合作,加快融入长三角一体化医疗发展。

一是进一步扩大合作范围。来安县人民

医院拟引进南京中大医院施瑞华(消化内科)名医工作室,双方已达成合作意向,9月底前完成合作协议签订。来安县第二人民医院血液透析室已通过市卫健委评审验收,现已完成各项准备工作,于6月30日开展血液透析试运营,引进南医大二附院杨俊伟(血液透析)名医工作室,9月底前完成协议签订工作。同时,完善人才培养和医疗合作机制,利用长三角三甲医院专家的“传、帮、带”作用,争取早日建设一批“拿得出、叫得响”区域特

色专科,培养一批“医德高尚、技术过硬”医疗人才队伍。

二是进一步推动三级综合医院创建。积极推动来安家宁医院和南京鼓楼医院主动对接,畅通联络渠道,及时沟通信息。利用南京鼓楼医院的先进理念和精细化管理水平,从医院管理、能力水平提升、台账资料整理、制度建设等多层面对象宁医院创建三级综合医院进行辅导,提供评价标准的理解和实施。根据计划安排,将于9至10月份,向安徽省卫

健委申请三级医院校验。

三是进一步推进共建医院之间检查结果互认。促进来安家宁医院和南京鼓楼医院、来安县第二人民医院和南医大二附院等共建医院之间,签订互认协议,实现检查检验报告和相应影像资料的检查项目互相认可,对互认项目、互认程序、互认说明、不可互认的情况进行明确界定,不再进行重复检查,合理有效利用卫生资源,降低患者就医费用,简化患者就医环节,改进医疗服务。(薛松)

开展系列活动庆祝中国共产党成立100周年

100年的风雨历程,100年的辉煌历史,伟大的中国共产党带领我们,开创了一次又一次光辉时刻。为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的辉煌历程和丰功伟绩,激励动员全县广大党员干部群众不忘初心、牢记使命、奋勇争先,来安县精心组织开展一系列庆祝活动,向党的生日献礼。

开展“不忘入党初心、永葆党员本色”光荣在党50周年纪念章发放活动,激励全县广大党员干部强党性、树正气,在推动高质量发展中积极作为、建功立业。 来 宣



▲收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播



▲“两先一优”表彰大会



▲“党旗飘过一百年”图片展



▲向“光荣在党50年”老党员颁发纪念章



▲庆祝中国共产党成立100周年歌咏大赛



▲我与党旗合个影



▲载歌载舞庆祝中国共产党成立100周年

县纪委监委综合施策打好“三多”清淤战

本报讯 近日,来安县纪委监委深入雷官镇开展约访工作,加强结果反馈和政策解释,最终实现息诉罢访、获得群众满意。

为切实化解多年、多层、多头“三多”信访举报件,日前,来安县纪委监委全面排查梳理2020年以来的“三多”信访举报27件,综合施策,精准发力,着力打好“三多”清淤战。截至目前,“三多”信访举报件已全部办结,给予党纪处分2人,提醒谈话2人,批评教育1人,重复举报同比下降54.8%。

为提升“三多”信访举报件办理质效,县纪委监委还推行集体审结机制,由纪检监察室、审理室、案管室等部门联审后,经协管常委复审,最后提交问题线索专题了结会,集体研判、会商会审,推动“三多”信访举报件查深查透。此外,针对久拖未决、久办未结信访举报件,实行提级办理,由委领导包案,突出优先核查、优先处理、优先答复工作要求,按照“四定五包”原则,提速增效、精准化解。(吴从喜)

施官镇固牢“医保”政策助力乡村振兴

本报讯 为进一步巩固医保脱贫攻坚成果,施官镇积极谋划,主动作为,认真做好医保扶贫与乡村振兴有效衔接。

一是持续宣传政策,增强知晓率。采取多形式、多渠道,深入到群众中,对参保、门诊住院报销、“一站式”即时结算、慢病待遇等重点再梳理、再细化、再宣传、再落实,确保所有医保扶贫政策精准到户、精准到人。

二是夯实基础工作,参保全覆盖。医保与扶贫部门积极对接,进行信息比对,数据交换,及时更新贫困人口信息,将扶贫系统内核准身份信息的新增人口纳入保障范围,督促新增人员及时参保缴费。

三是多重保障机制,政策全落实。按照脱贫不脱政策原则,对纳入建档立卡范围的建档立卡人员落实扶贫政策,做好基本医疗、大病保险、医疗救助“三段报销”、“一站式”结算,梯次减轻贫困患者负担,确保贫困人口医保待遇全面落实。

目前,该镇建档立卡975户1817人100%参保,确保政策不落一人。“医保”扶贫成果日益显著,人民群众的安全感和获得感持续提升。(董晓燕 戴义敏)

舜山镇改善人居环境建设美丽乡村

本报讯 今年以来,舜山镇始立足镇域实际,以两纵一横为轴,结合村庄布点规划、村庄整治规划,做到点线结合、以点带面、逐步推进,打造舜山镇人居环境整治风景线。

该镇把美丽乡村建设和公路沿线整治统筹推进,充分考虑村庄差异性,多方征求意见,因地制宜,挖掘产业和文化特色,分类指导,防止千村一面。

五清开道,分步实施。把村庄清洁行动作为美丽乡村建设的第一步,把五清整治作为农村人居环境整治的先手棋整治摸底全面,宣传发动到位,分步实施道路户户通、污水管网建设、改水改厕等基础设施工程,实施绿化、休闲广场、景观小品打造等提升工程,力求抓实、抓细、抓出成效。

党员带头,群众参与。把建立党员干部引领、群众参与的上下联动机制作为催化剂,将文明创建与农村人居环境整治结合起来,通过开展“最美家庭”“最美庭院”评比,发挥“小手牵大手”作用,积极引导、动员组织群众参与整治,推进农村人居环境整治由“要我建、要我整”到“我要建、我要整”转变,增强群众的思想自觉和行动自觉,努力形成多方参与的强大合力。(戴义敏)

雷官镇做好青少年防溺水工作

本报讯 暑假来临,为进一步提高全镇青少年儿童防溺水安全意识和自我保护能力,确保全镇青少年儿童生命安全,近日,雷官镇走进雷官中学组织开展“防溺水宣传进校园”活动。

工作人员通过播放防溺水公益短片、发放防溺水宣传单的方式,并结合身边事例对同学们进行了宣传教育,详细讲述了发生溺水的常见原因、预防溺水的措施、发生溺水时的自救和抢救他人的方法,要求同学们做到不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳、不在无家长或教师带领的情况下游泳、不到无安全设施或无救援人员的水域游泳、不到不熟悉的水域游泳、不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

据悉,入夏以来,该镇就积极部署安排防溺水工作,及时成立领导小组,开展隐患排查,入户发放《雷官镇关于预防学生溺水致家长的一封信》,制作宣传条幅30条并悬挂到位。(达马超 焦长波)